

# 慈興親子卯兔領袖營(上)

◎慈興講堂提供

# 營隊前學界輔導研習篇

# ※ 昱妏

瑞周天曉天密慈興一年一度的暑期六大營隊已邁入第20屆,慈興上下總動員,無不卯足全力,衝刺準備。7月2日,晴空萬里,承點傳師們慈悲,學界先進行為期一天的輔導研習。

蔡錦麗點傳師慈悲賜導:「成長,才能成熟;成熟,才會成功。」深深 烙印在每位學界學子的心坎裡;蔡點 傳師並慈悲說明:「每個人都希望命 越來越好,才(財)越來越多,但卻 時常在念念之間流失掉了。」試想我 們若能以自己的人生過程印證,不斷 行功了愿,就能推動命運這個巨輪, 朝向我們理想的目標前進。

王壬申點傳師慈悲賜導:「生活中每個人都在學習輔導。輔導自己,也要學會輔導別人。」成功就是與人越來越靠近,行不言之教;積極熱忱,把握當下。心量越廣大,越放得下身段,才能成就更多事。可不是嗎?

下午迎來職務認識及體驗課試玩 篇,學界幹部們各個施展神功,包羅 萬象的體驗活動讓大家「淺嚐」後仍 意猶未盡!即將成為營隊輔導學長或 幹部的我們十分有幸,點傳師們慈悲 讓後學們有如此多的機會學習付出、 拓展心量、行儀有度,同時更懂得掌 握自己的人生。

## 金兔一營

#### ※ 余銘

襁褓幼兒到弱冠之年是漫長的過程,一個營隊歷經二十個寒暑,跨越不同年代,始終堅持親子共同成長, 因為親子一起成長,孩子才會真正長大。在這三伏天的清早,慈興講堂戶外廣場已是人聲鼎沸,眾人期待的7月15、16日兩天慈興親子卯兔領袖營,鑼聲響起,卯兔飛躍,從幼兒的天兔到社青的金兔,共有六大營隊、470人左右同步學習。

「領袖大會師」時,除了正在廚 房忙碌的神廚營之外,各營隊不甘示 弱地大展身手,充滿活力地依序舞動, 猶如脫兔,為領袖營拉開序幕。

蔡點傳師慈悲在開班時賜導:「現 今社會什麼都不缺,唯有缺『德』。 讀經典、法聖賢,是培養德行的根本, 頂級領袖的秘笈是厚德載物。」並慈悲 叮囑所有參與者這兩日莫入寶山卻空 手而回。

王壬申點傳師慈悲說到:「人生 到處是選擇,很多人明白許多道理, 卻依然過不好自己的人生,因為現今 的人只注重才能,卻忽視德行,大家 莫要做個才大於德的危險人。」

精彩課程不斷,營隊中特別邀請 到身為醫師的張志誠點傳師,從醫學 的角度講述天然素食的神奇,還提到 吃素對身體的好處,也說吃素可以護 生、可以長養慈悲心。

當你老了,眼睛花了,活動可能就不再自如。現在我們的雙親正處在這樣的日子裡,您有設身處地為他們想過嗎?透過體驗課程,讓我們真正能感同身受年長父母身體老化後的處境,進而懂得體諒,也要更加孝順。不管有沒有空,多回去陪伴健在的雙親,那是一種幸福。

翌日清晨,各營隊聚集謁見 老中娘,共沐佛光,其後並頒贈各種獎狀。人的年紀增長,往往會記憶退化,而讀經能增強記憶,也有說不完的好處;國庭學長就是最佳見證,持續讀

### 新 生代園地 Youth Viewpoint



▲ 蔡錦麗點傳師慈悲賜導。

經,取得 25 科的經典狀元,獲取最高 白金獎的榮耀,彷彿歲月未曾流逝。

此外,營隊中也安排了多堂精彩 課程。你我都是一顆明珠,久被塵勞 關鎖,明珠講師說:「人生旅途,走 著走著卻忘記當初是為什麼而出發。 不管何時,要找回當年的自我,莫忘 初心。」玫真講師則是用親身經歷和 大家分享:「人生不同階段,會扮演 不同角色,要學習當下承擔,圓滿生 命的每一個角色;凡事自助,才會有 人助,最後得天助。」活動越到尾聲 越是精彩, 建全和枚鈴講師經過牛死 的關考,用生命告訴我們愿力的神奇 力量,有心就有路,有愿就有力,人 只要有善愿,天必從之。課程最後, 大家齊心發愿:「愛,讓世界更美好。 願慈心承師旨,興化在人天。」



▲ 暑期六大營隊同時舉辦,親子踴躍報到。

## 學界飛兔營

## ※ 苡綾

「人的一生該如何去選擇?全在你自己,在命運機會中,從不輕言放棄,勇敢做自己……」,多麼難忘的黃昏時分,您我並肩相伴,不用背景音樂,學界全體溫柔清唱一首善歌,凝聚了營隊的感動。

今年夏令,學界三個班大團圓, 合體共辦兩天兩夜「學界飛兔營」, 由學界一班負責主辦,學界二班主力 全攻「國小天兔一營」、學界三班悉 心呵護「幼兒天兔二營」,時光美好是 因在青春花漾,遇上服務了愿付出的 機會,卯兔一躍,成長~成熟~成功~

感恩前人輩、點傳師們用走過風 雨的堅毅柔情,幻化成智慧勇氣來度



▲ 充滿活力的表演,為營隊拉開序幕。

化蒼生,感恩蔡點傳師慈悲說明領袖 秘訣:「讀經力量大,培養厚德載物 的品格,圓滿人生。」感恩王點傳師 慈悲勉勵:「要做德行才華兼備的聖 人,底蘊要正直平和。」

接下來幾個精彩的單元輪番呈現,讓人大有獲益。「知恩兔報,學習感恩」,眾人搭上「感恩列車」,一起穿越飛兔 e 世代!人生猶如列車進出站,要珍惜與感恩每一位旅伴。最 HIGH 的豐年祭晚會中,各組無所不用其極地破解通關密語,進入各族慶典,在晚會中學感恩,也學會祝福直義!

「青春本色,兔破人生選擇題」, 感恩劉興昌點傳師慈悲講述「找回當 初的自我」,提醒大家生命的真相是 給予生命的正弦函數,要在修辦中學



▲ 團隊合作,展現好默契。

習將振幅、考驗,愈修愈小!串場活動「搭建家園堡壘」中,各組使出渾身解數,一根根竹筷、一條條橡皮筋,只要地基扎穩,也能從平地到萬丈高樓。「天然蔬食的神奇」,感謝佳真班長、芷毓學長分享生命故事,告訴大家:素食是正確的選擇,發愿堅持素食,可以帶動他助~天助~,就是這麼 Amazing!

營隊最難得就在學習公心一片, 共辦上天大事;這一刻,不論年紀、 班別,凝聚一體,縮小自己、成就眾 生。幸福的我們,有點傳師們寬仁教 誨、幹部們推動陪伴,能夠志趣相投, 學修辦在一起,齊努力凝聚道氣,修 道有舍我其誰的勇氣,大愿立,永不 止息。

(續下期)